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Европска унија нови Совјет? 

у Мишљења 29. септембар 2014. 0  

Тек смо сахранили једно чудовиште – Совјетски савез, а већ се друго изузетно слично 

чудовиште – ЕУ изграђује. Шта је тачно Европска Унија? Можда ако упоредимо 

совјетску верзију можемо доћи до одговора. Совјетским савезом су владала петнаест 

политичара који су именовали једни друге и који нису били одговорни никоме. 

Европском Унијом владају двадесетак људи који именују једни друге, састају се у 

тајности и нису одговорни никоме и којима не можемо дати отказ. Неко ће рећи да ЕУ 

има изгласан парламент! 

Па и Совјетски савез је имао неку врсту парламента који је само ударао печат на одлуке 

Политбироа. Совјетски савез је створен присилом и врло често војном окупацијом. 

Европска унија се не ствара војном силом, него економским насиљем. Како би наставио 

постојати Совјетски савез се све више ширио. У тренутку када се престао ширити, 

почео је пропадати. 

Иста ствар важи и за Европску унију. Нама је речено да је сврха Совјетског савеза ства- 

рање новог историјског ентитета – Совјетског народа. Иста ствар вреди и за Европску 

унију. Они не желе да будете Британци или Французи. Желе да будете сви један нови 

историјски ентитет Европљани и да потиснете све националне осећаје и живите као 

мултинационална заједница. У Совјетском савезу, један од великих циљева био је 

уништавање националне државе. 

И то је управо оно што можемо видети у Европи данас. Брисел намерава да упије све 

националне државе како више не би постојале. Они који се опиру или је разоткрију 
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ућуткани су или кажњени, ништа се не мења. У Совјетском савезу имали смо Гулаг, а 

мислим да имамо Гулаг и у Европској унији, интелектуални гулаг. Кад год неко покуша 

рећи шта мисли о питањима расе или пола или ако су њихови погледи другачији од 

одобрених биће извргнут руглу. То је почетак Гулага, почетак губитка ваше слободе. У 

Совјетском савезу су нам рекли да нам треба Федерална власт како би избегли рат. 

У Европској унији вам говоре исту ствар. Укратко, иста идеологија чини суштину оба 

система ЕУ је стари совјетски модел представљен под западњачком маском. Но опет, 

као и Совјетски савез и Европска унија носи у себи семе властите пропасти! Нажалост 

када пропадне а пропашће оставиће велико разарање за собом, а нама ће остати велики 

економски и етички проблеми. Стари се совјетски систем није могао реформисати као 

што не може Европска унија. Не морате прихватити оно што планирају за вас. На крају 

крајева нико вас није питао да ли желите да се заиста придружите. 

План Билдерберга. Група моћних људи расправља о будућности света. Билдерберг је 

окупљање моћних људи, индустријалаца и политичара који се увек састају тајно једном 

годишње у хотелу Билделберг у Холандији. 

Они владају светом а тамо где не владају они утичу на светске догађаје. Тајне 

организације светске елите нису више тајне! Планирају и управо нас воде према једној 

светској комунистичкој влади! То је једна велика идеја! Нови светски поредак где се 

различите нације доводе под заједничку сврху. Прича о ЕУ је прича како политичари не 

желе да чују јер показује како су нас обманули и издали нашу нацију. 

План је створити Федералну европску супер-државу. У њој ће бити стопљено 25 

древних европских нација. Ова нова земља звана Европа имаће један параламент, једну 

владу, један суд, једну валуту, једну заставу и једну химну! То је био план. Слична 

творевина настала је 1922. када су бољшевичке власти прогласиле савез Русије, 

Украјине, Белорусије и Транскавкаске Совјетске Републике. Та држава је названа Савез 

Совјетских Социјалистичких Република (СССР). Тим народима је речено да морају 

заборавити националност, етничке обичаје и традицију, јер је сврха Совјетског Савеза 

стварање новог историјског ентитета Совјетског народа. Европска Унија је проистекла 

из Европске заједни-це за атомску енергију (Еуроатом). 

И Европске економске заје днице (ЕЕЗ). Стварање ове творевине жели се наметнути 

нови историски ентитет-Европљани, што значи да треба потискивати сва национална 

осећања и живети као мултиетничка заједница. Из тога онда произилази уништавање 

националних држава. Ако се мало присетимо, један од циљева у СССР-у, по 

марксистичкој доктрини, био је „уништење националне државе“. 

Три основна стуба Европске Уније су: 

економска политика. 

заједничка безбедносна и спољна политика. 

сарадња у области правосуђа. 

Заједничка економска политика је довела до стварања јединственог тржишта у Европи. 

Шенгенским споразумом избрисане су границе између држава, а грађани тих држава 

постали су грађани Европе (Европљани). 



Заједничка спољна и безбедоносна политика чини да све земље чланице труде да 

постигну одређене спољнополитичке циљеве. Чак је именован и високи представник за 

спољну политику и безбедоносну политику ЕУ, који се слободно може назвати 

министром спољних послова ЕУ. 

Сарадња у области правосуђа. Створен је Еуропол, који пред ставља континеталну 

полицију, којом ће контролисати читаву Европу. У систему правосуђа увек ће предност 

имати судови ЕУ у односу на судове земаља чланица, тако да све одлуке домаћих 

судова могу бити поништене из суда ЕУ. Дакле, још једно одузимање суверинитета… 

За провођење „демократије“ брине се Европски Парламент, који има посланике и 

налази се у Стразбуру. С обзиром да су Устав ЕУ на референдуму одбиле неке важне 

чланице као на пример Француска, онда су се досетили са неким козметичким 

дотеривањима то све упаковали у назив „Лисабонски споразум“ и тако су га 

„прогурали“ као највиши правни акт Уније. Чиста превара. Није једина превара. У 

САД-у је био одбијен предлог о успостављању Централне банке. Тада су банкари 

(Ротшилди и Рокфелери) дошли на идеју да само промене назив у Федералне резерве и 

тако преваром успоставе Централну банку. Место Европске Уније у Новом Светском 

Поретку. 

Постоји још неколико организација сличних Европској Унији. Неке су настале пре ње а 

неке после. Двадесетпетог маја 1963. основана је „Организација афричког јединства“, 

од 2002. позната као Афричка Унија, са седиштем у Адис Абеби (Етиопија). Циљ ове 

организације је мир и стабилност на афричком континенту. 1967. је створена 

„Асоцијација нација Југоисточне Азије“ АСЕ АН, чији је циљ промовисање сарадње и 

међусобне политичке, економске и културне помоћи између земаља чланица. 

Споразум о оснивању „Јужноамеричке Уније” УНАСУР, потписан је 28. маја 2008. на 

трећем самиту шефова држава у Бразили ји. Према њему седиште Уније је у Киту 

(Еквадор) а парламент у Коцабамби (Боливија). 

У марту 2005. се амерички предеседник Џорџ Буш млађи са- стао са председником 

Канаде и Мексика и потписао СПП, уговор о сигурносном партнерству тих трију 

држава, без знања конгреса и јавности. Договор подразумева оснивање Северно-

америчке уније до 2010. године. И на то све, ту је наш нови, стари познаник Европска 

Унија. Ако ставите прве три групације једну поред друге а следеће две изнад њих зар то 

не подсећа на пирамиду. Али ко се налази на врху пирамиде? Које је име великог 

луткара који повлачи све конце? Наравно Унитед Натионс УН. Можда, а можда и неко 

други. Можда клуб Билдерберг. А можда и сви они заједно. 

Обележја Европске Уније су: 

1. химна. 

2. валута. 

3. дан независности (Дан Европе). 

4. застава. 



На застави Европске Уније преовладава плава и жута боја. Да ли је то случајност? Не 

није. У жуто-плавим униформама масони изводе своје ритуале у својим храмовима. 

Познато је да такви најчешће седе у европским и светским институцијама, па није ни 

чудо што су узели такве боје. Затим ту су и звездице боље речено петокраке. 

Примећујемо да се петокрака појављује на свим новонасталим творевинама, као и у 

новонасталим режимима. Погледајмо неке од њих. Сједињене Америчке Државе, 

Аустралија, Савез Совјетских Социјалистичких Република, Народна Република Кина, и 

многе друге чак и Југославија. 

Где је порекло петокраке, непознато да није можда скинуто са чела самог Ђавола ако се 

сећате слике како изгледа Ђаво са наопаком петокраком прави пентаграм. Да није 

можда игром речи демократија прешла у демоНкратију. Можда смо жртве игре речи? 

Или… параноја? Да ли ова господа, масони сада упражњавају параноју? Или је то само 

игра за богате, као за нас фудбал? Или је то…? 

Дип.пол. витомир Васић проф 
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